

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

拔出“钉子”促发展

——论“60119”新一轮拔钉清障行动

●本报评论员

一个大型工业项目，被一幢小楼“卡”住了咽喉，迟迟不能动工；一条宽敞大道，即将延伸至终端时却突然“瘦身”，只因违建挡了去路；一条美丽的沿江公路，在一个不起眼处“戛然而止”，只为几个鱼塘“苦苦周旋”……如此之景，只因一枚“钉子”。

“钉子不拔永远是钉子”，难点不攻破、问题不解决，项目建设必将矛盾重重，项目顺利推进必将成为“纸上谈兵”。“钉子”钉在项目建设的节骨眼上，就仿佛钉在龙游母亲的肌肤里，如鲠在喉、如芒刺背。这都是制约我县项目推进的主要问题，是制约全县经济社会发展的重要节点，更是制约广大龙游人分享发展红利的关键因素。

“项目是发展的生命线，”“拔钉”是项目推进的“破障法”。纵观全省，今年以来各地无不大力推进“拔钉清障”工作，海宁市、义乌市、天台县、越城区等数十个县（市、区）“拔钉清障”工作高歌猛进，声势空前浩大，地方建设日新月异。再回看我们衢州市内，柯城区今年“拔钉清障”工作从未间断，光斗潭片区的危旧房改造，首日便签约929户，许多“陈年旧账”被一一“拔掉”，“拔钉”工作势如破竹。衢江区在本月初召开“树正气打歪风”拔钉清障专项行动暨项目

推进誓师大会，城中村改造、拆除违法建筑、征地拆迁……各项“拔钉”工作如火如荼。江山市、常山县、开化县也不甘落后，“拔钉清障”在衢州大地上捷报频传，不断深入推进。

现在，我们回首审视自身，龙游的发展业已迎来一个崭新的时代，但没有项目的顺利推进就没有龙游的快发展、大发展，就没有龙游的现代化。我们要实现“三个五年三步走”战略、加快建设区域明珠型城市，其背后归根结底还是在于项目的落地实施。钉子不拔除、项目不落地，终将在经济、社会、环境等各领域“反噬”百姓的利益。因此，“拔钉清障”工作是为龙游的今天而战，也是为龙游的百姓而战，更是为龙游的子孙而战。

“龙游与发达地区之间还有很大的发展差距。”作为一个龙游人，相信大家曾不止一次听到这样的论调。但“好风凭借力，送我上青云。”现在全省、全市“拔钉清障”工作磁场强大、气势十足，而龙游也迎来新的发展关键“窗口期”，如此“优越”的内外环境这正是我们“迎钉抢着上”的大好时机。同时，实践充分证明“迎风而上”的强大力量，不论是我县今年年初启动首轮拔钉清障，还有之后的城区治危、城

东征迁，都势如破竹、无往不利，也都无一不是靠势取胜。

直观形象看数字，数字表述显决心。此次我县“拔钉清障”工作的“代号”是“60119”，这代表要“拔出”60项119个“钉子”，简单的数字折射出强烈的“危机”信号——“拔钉清障”如救人水火一刻都不能“拖”。“拔钉清障”是破解矛盾的关键，也是一贴根治“拖”这一龙游发展主要问题的一味“猛药”。完成好“拔钉清障”这一“规定时间的命题作文”，考验的将是龙游铁军的真实战斗力，考验的将是为龙游发展而努力奋斗的决心和能力。

发展得慢并不可怕，但思想上“慢”才可怕；建设的差距并不可怕，但思维上的“差距”才可怕。要想根治沉疴顽疾，就必须从思想上来一次破“旧”立“新”，就必须从行动上来一场“拔钉清障”。这不仅需要广大干部牢固树立“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感，不折不扣地去完成“拔钉”工作，而且也离不开40万龙游人一齐摒弃小我、顾全大局，为共建共治共享美好新龙游而努力。

学习贯彻十九大精神
加快建设区域明珠型城市

吴丰昌当选院士 龙游籍“院士阵营”增至4名

本报讯（记者 邵美霞 通讯员 陈颖）昨日早上，中国工程院公布了《中国工程院2017年当选院士名单》，新当选的67名院士中又出现了“龙游身影”——吴丰昌。至此，吴丰昌也成为了第四位龙游籍中国工程院院士。

吴丰昌，庙下乡长生桥山后自然村人，1989年毕业于长春地质学院勘查地球化学专业，1995年从中国科学院地球化学研究所环境地球化学专业博士毕业，先后在加拿大、日本从事科研工作近8年。现为中国环境科学研究院副总工程师，环境基准与风险评估国家重点实验室主任。

“这是对我的一种肯定，也是激励。”当日傍晚，记者联系上吴丰昌时，他对当选院士一事并没有表现出过多激动。他说，所有的工作都是一样地干，没有什么变化。当下，除了手头上要忙的活外，正在积极对接早些时候落地龙游的一个生态保护项目，全身心做好追踪服务。“这个项目关系到家乡的生态环境，非常重要。”

这么多年来，无论走多远，吴丰昌心底始终深深藏着浓浓的家乡情结。虽然他远在北京工作，但事实上，他身上有着许多“龙游元素”。2012年，时任县环保局局长的郑建飞因为工作原因，通过层层关系结识了这名环境界的专家。在郑建飞的印象中，吴丰昌为人谦逊，不善言谈，唯有聊到他的专业领域，他才会滔滔不绝。“他是环境基准与风险评估的专家。”郑建飞坦言，



相识五年，每次和吴丰昌聊完后都受益良多，比如对于环境治理的新措施、生态政策上的新动态，他独到的见解对于家乡环保事业是有贡献的。

毫不夸张地说，龙游的青山绿水，有着吴丰昌的一份辛劳。前几年，通过吴丰昌的牵线搭桥和出谋划策，一个关于生态环保的项目落地龙游，目前正在申报阶段。从2014年起，连续两年，吴丰昌都派他的博士团队来龙游做些关于环保方面的研究。不仅如此，一些龙游的企业诸如浙江力源新材料有限公司、金龙纸业等，都和吴丰昌有着密切的联系，他为企业环保技改方面提供了不少建议和意见。

“真为他感到开心和骄傲。”当天得知这一喜讯后，无论是老家的乡亲还是故友，说起吴丰昌当选院士一事都忍不住给他点赞。

链接——《龙游籍四院士》

汪燮卿，男，1933年2月出生，小南海镇茶圩里村人。有机化工专家、中国石化总公司石油化工科学研究院高级工程师。多次获得国家及省部级奖励，其中，“多产液化气和汽油催化裂化成套工业技术”获1993年国家科技进步奖二等奖。1995年当选为中国工程院院士。

郑树森，男，1950年1月出生，模环乡上向塘村西山岗自然村人。器官移植、多器官联合移植及肝胆胰外科专家，领导着国内规模最大、技术最先进的、提供全方位医疗诊治服务的肝胆胰外科中心，引领我国器官移植和肝胆胰外科学科发展。2001年当选为中国工程院院士。

杨小牛，男，1961年6月出生，湖镇镇人。浙江省特级专家，现担任中国电子科技集团公司首席科学家。曾被授予国防科技工业有突出贡献中青年专家、新世纪百千万人才工程国家级人选，多次获国家科技进步奖及省部级奖项。2013年当选为中国工程院院士。

吴丰昌，1964年出生，庙下乡长生桥山后自然村人。长期从事水质基准、湖泊污染过程和控制理论技术及应用研究，在国际金属生物毒性预测等方面取得重要突破，创新了我国水质基准理论与方法学研究。2017年11月，当选中国工程院院士。

全省国土资源信访积案化解工作推进会在龙召开

本报讯（通讯员 张微）11月23日至24日，2017年度全省国土资源信访积案化解工作推进会在龙游召开，省国土资源厅执法监察局（总队）副总队长孟田英出席会议并讲话，省国土资源厅执法监察局（总队）有关负责人，各市、县国土系统相关负责人参加会议。

会上，各市交流汇报了2017年国土资源信访工作开展情况及2018年工作思路，并对淳安、新昌等十个县（市、区）的未化解积案集体进行会审。

县森林资源规划设计调查成果通过评审

本报讯（通讯员 邹力骏 记者 傅媛）11月19日，县森林资源规划设计调查成果评审会在江山市召开。

评审专家组由国家林业局华东林业调查规划设计院、省林业厅、省森林资源监测中心、省林业生态工程管理中心、衢州市林业局等单位的专家组成。

在听取项目汇报和查阅规划成果后，与会专家认为，参加评审的龙游县森林资源规划设计调查项目查清了县域林地和林木资源的种类、数量、质量与分布，分析评价了森林资源现状及动态变化，提出的森林资源保护与发展建议符合龙游实际，具有较强的可操作性。专家组一致同意龙游县森林资源规划设计调查成果通过评审，并在修改完善后按规定程序报批使用。

龙游导游迎来市赛“满堂红”

本报讯（见习记者 罗意）11月17日，由市旅游委员会主办的2017年衢州市第四届金牌导游（讲解员）大赛圆满落幕。

据悉，此次大赛旨在推进全域旅游的创建工作，提高导游人员综合素质，将市秀美的山水介绍给广大游客。全市各县（市区）共30人入围，经过为期两天的激烈竞争，我县3人荣获金牌导游，2人荣获明星导游，县文化旅游发展有限公司选派的选手表现优异荣获“优秀选手奖”。

龙游发糕入选浙江十大农家特色小吃

本报讯（记者 欣闻）11月24日，2017浙江农业博览会在新农都会展中心开幕。农博会上公布了“浙江十大农家特色小吃”，龙游发糕上榜。这是继2009年龙游发糕制作技艺入选省非物质文化遗产名录、2016年被G20峰会指定为专供特色小吃后再次荣登“名录”。

根据《龙游县志》记载，龙游发糕的制作开始于14到17世纪的明代。因“发糕”为“福高”的谐音，象征着“年年发、步步高”吉祥之意，成为龙游老百姓逢年过节餐桌上的必备品。

今日关注·攻坚 543



S315湖镇镇大路段废品垃圾乱堆乱放

责任编辑：邵美霞